Objekt: Lithografie von Otto Schmitt-

Gross

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Malerei/Zeichnungen/Grafik -

Stillleben, Malerei/Zeichnungen/

Grafik

Inventarnummer: 2020/0135

Beschreibung

Eine Lithographie nach der Gouache "Marsala" von Otto Schmitt-Gross Es handelt sich um eine limitierte Auflage von 50 Exemplaren.

Herausgegeben vom Kunstverein Dürkheim e.V. anlässlich der Retroperspektive seiner Arbeiten im Oktober 1997 in Bad Dürkheim.

Eine Schenkung zur Eröffnung des "Dürkheimer Hauses" am 19. Februar 1999 mit den besten Wünschen des Kunstvereins Bad Dürkheim e.V.

Eingerahmt ist das Bild in einem silberfarbenen Rahmen mit Lila/dunkelblauem Passepartout.

Grunddaten

Material/Technik: Papier/ Druck, Gouache

Maße: Bild: 26cm x 35cm, Rahmen: 44cm x 51cm

Ereignisse

Hergestellt wann

wer Otto Schmitt-Gross (1900-1965)

wo Bad Dürkheim

Schlagworte

- Gouache
- Lithografie